
Brooklyn Artist COVID-19 Impact Survey 
Brooklyn Arts Council 
Results as of March 24, 2020 
81 responses 
 
Summary: Most who responded to the survey were individual artists. 44% were visual artists, 
with artists in dance, theater, literature, music, film, and interdisciplinary work also responding. 
They are engaged with Brooklyn Arts Council through our e-newsletters (69%), as grantees 
(42%), as performers (25.9%), and through posting to our community forum (18.5%). 65% have 
lost teaching opportunities as a result of COVID-19, 47% have lost performances or gigs, and 
roughly half have lost opportunities related to gallery shows or art fairs. More than half (63%) 
said they also expect to lose other work unrelated to their artistic practice due to COVID-19. 
Mortgage/rent assistance and alternative ways to present work were the most frequently 
identified means of assistance that would be most helpful. More than half of respondents said 
that they would like opportunities to teach or share skills online, and also that they would like to 
have current work presented online.  

 

 

 



 

 

 



 

 
 
 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 
 


